
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยวิสามัญ     สมัยที่4/2565     ครั้งที1่ 

วันจันทร์ที่   22   สิงหาคม   พ.ศ. 2565     เวลา 10.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยอรุณ   พรหมทัศน์ ประธำนสภำ อบต. อรุณ   พรหมทัศน์  
2. นำยชำติ   สวัสดี รองประธำนสภำ ชำติ   สวัสด ี  
3. นำงสุดำรัตน์   อวยพร ส.อบต.ม.1 สุดำรัตน์   อวยพร  
4. นำงเพชรำ   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรำ   สมบุญ  
5. นำงบุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์ ส.อบต.ม.3 บุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์  
6. นำยวิศำล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 วิศำล   เสงี่ยมตน  
7. นำยวำฑิต   พำนิช เลขำนุกำรสภำอบต. วำฑิต  พำนิช  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 

     
 
 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยเมี้ยน   ดวงเนตร นำยก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นำยสมำน   ดวงเนตร รองนำยก อบต. สมำน   ดวงเนตร  
3. นำยสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนำยก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
4. นำยปรำโมช   สุดประสงค์ เลขำนำยก อบต. ปรำโมช   สุดประสงค์  
5. นำงสำวจ ำเนียน   นิลสวัสดิ์ รองปลัด อบต. จ ำเนียน  นิลสวัสดิ ์  
6. นำยสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่ำง สนั่น  พรมมีเดช  
7. นางสาวศิริกาญจน์  แสงหิรัญ นักพัฒนาชุมชน ศิริกาญจน์  แสงหิรัญ  
8. นำยจิตเมตตำ สุกก่ ำ กรรมกำรต ำบล จิตเมตตำ สุกก่ ำ  
9. นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  

10. นำงสำวรัตนำภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้ำพนักงำนธุรกำร รัตนำภรณ์   สิงห์โต  
11. นำงสำวศิรินทรำ  ดวงเนตร ผช.นักพัฒนำชุมชน ศิรินทรำ  ดวงเนตร  
12. นำงสำวนิรมล ลิ้นจี่ ประชำชน นิรมล ลิ้นจี่  

 

 



ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่3/2565 ครั้งที1่ 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3 เรื่องพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 
(ข้ันแปรญัตติ) 

ประธาน ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติได้รับค าแปรญัตติ ระหว่างวันที่ 12-14 สิงหาคม 
พ.ศ.2565 ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดยื่นค าแปรญัตติ คณะกรรมการขอยื่นตามร่างเดิม 
เท่ากับว่าฝ่ายบริหารของ อบต.ห้วยโรง ได้บริหารจัดการงบประมาณได้อย่าง
สมบรูณ์ เหมาะสมกับค่าใช้จ่ายที่จ าเป็นในการพัฒนา อบต.ห้วยโรง ไม่ทราบว่าที่
ประชุมจะอภิปรายก่อนลงมติหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม ไม่มี 

ประธาน ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปราย ผมก็ขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติ 6 ท่าน ไม่เห็นชอบ 0 ท่าน สรุปว่ามีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี4  เรื่องพิจารณา เสนอให้มีการรับรองนายจิตเมตตา สุกก่ า เป็นหมอพ้ืนบ้าน  

ประธาน ผมขอให้ทางเจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงด้วยครับ 

ปลัด ตามระเบียบกระทรวงสาธารณสุข ว่าด้วยการรับรองหมอพ้ืนบ้าน พ.ศ.2562       
ในหมวดที่1 การรับรองหมอพ้ืนบ้าน ข้อ5 ผู้ได้รับการเสนอชื่อต้องมีคุณสมบัติและ
ไม่มีลักษณะต้องห้าม ตามเอกสารที่ผมได้แจกให้ท่านสมาชิกทุกท่านไปแล้วนั้น และ   
ข้อ7(2) องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ให้ยื่นค าขอเสนอรายชื่อผู้ที่มีคุณสมบัติ พร้อม
บันทึกหรือรายงานการประชุมของสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่พิจารณามีมติที่
เสนอให้มีการรับรองบุคคลดังกล่าว 

ประธาน ผมขอให้สมาชิกพิจารณา ตามเอกสารที่แจกให้ทุกท่านไปแล้วนั้น หากท่านใดมีข้อ
สงสัยจะอภิปรายสอบถามขอเชิญเลยครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี5 เรื่องอ่ืนๆ 

ประธาน ไม่ทราบว่าสมาชิกจะมีเรื่องอ่ืนๆจะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี         
ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่เข้าประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ผมขอปิดประชุมครับ 

 ปิดประชุม 14.00 น. 

 

 



        วำฑิต  พำนิช          อรุณ   พรหมทัศน์  
     (นำยวำฑิต   พำนิช)       (นำยอรุณ   พรหมทัศน์) 
           เลขำนุกำร         ประธำนสภำ อบต. 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นำงบุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์ 

       ลงชื่อ   นำงเพชรำ   สมบุญ 

       ลงชื่อ   นำงสุดำรัตน์   อวยพร 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


